
 

Прес конференција градоначелника и скупштинске већине-
да ли је претходна власт радила у складу са закономн

02.06.2021 - 15:00

Градоначелник Приједора Далибор Павловић сматра да су у
протеклом периоду кршени законски прописи када је у питању
функционисање градске администрације као и да је закључком
донесеним на посљедњој сједници Скупштине града обавезан да
утврди чињенично стање и да каже и грађанима и истражним
органима да ли је претходна власт у Градској управи радила у
складу са законом.

  

"Мишљење Скупштине и мене као градоначелника је да су у протеклом периоду кршени одређени
закони и то желимо да изнесемо у јавност јер оно што смо рекли приликом преузимања мандата
став је и данас да нико неће бити заштићен без обзира из које политичке партије долазио и како год



да се зове", изјавио је Павловић новинарима на данашњој прес конферецији која је одржана на
тему " Да ли је бивша власт радила у складу са законом".
 Он је додао сматра да треба сагледати да ли је буџет реализован у складу са Законом о буџетском
систему Републике Српске, Одлуком о извршењу буџета за 2020.годину и изјавама о фискалној
одговорности коју сваки градоначелник потписује приликом преузимања функције којом изјављује
да се неће створити обавезе које су веће од износа средстава које су му дата буџетом или
ребалансом буџета те да ће иста трошити законито,ненамјенски и сврсисходно.
 "Скупштина града није донијела одлуку о расподјели суфицита из 2019.године већ је сам
градоначелник суфицит који је приказан од 326.000 КМ расподијелио и утрошио без одлуке
скупштине што сматрамо да није у складу са законом", рекао је Павловић.
 Он је додао да иако је у 2020.години била потреба за ребалансом буџета, градоначелник није
предложио ребаланс већ је самостално извршио прерасподјелу средстава унутар буџета за
2020.годину у износу од 7.074.852 КМ.
 Павловић је додао да постоје озбиљни проблеми са судским пресудама које стижу стално и износи
судских пресуда које су стигле у ових пет мјесеци у Градску управу већ су око милион КМ .
 "Чекамо још судских пресуда које треба да нам стигну, а које ће град изгубити, што отежава
ионако тешко пословање Градске управе. У наредном периоду ћемо на конференцији за новинаре
упознати грађане о каквим се тачно пресудама ради" , поручио је градоначелник.
 Поред њега, на данашњој прес конференцији новинарима су се обратили и одборници који у
Скупштини града чине скупштинску већину као и руководство Скупштине града.
 Предсједник Скупштине града Мирсад Дуратовић изјавио је да је бивши градоначелник са
предузећем "Елнос" склопио уговор о реконструкцији уличне расвјете. и то без одобрења
Скупштине.
 "Без одборења Скупштине задужио је град за додатних шест милиона КМ. Такође, склопио је
додатни уговор са истом фирмом од скоро милион марака, без расписивања тендера, чиме је
прекршио Закон о буџетском систему РС, Закон о јавним набавкама и Закон о јавном дугу и
гаранцијама. Очекујемо и позивамо истражне органе да се позабаве овим случајевима", истакао је
Дуратовић.
 Он је додао да је у протеклих 16 година бивша градска управа подигла око 80 милиона КМ, а које
се у граду не виде.
 "Сматрам да су трошена средства без одлуке Скупштине, поготово што је градоначелник био у
обавези да Скупштини предложи програм утрошка средстава накнаде за воде, програм утрошка
средстава накнада за шуме, као и програм утрошка средстава за одржавање макадамских путева и
улица" сматра Далибор Грабеж, одборник ПДП-а у Скупштини града Приједора.
 Одборник СНСД-а у Скупштини града Саша Бурсаћ сматра да је проблема из претходног периода
много, а да ће се ДНС наћи на највећем удару који се припрема уз помоћ ревизије
 "Ако утврдимо одговорност појединца, односно руководиоца овдје у Градској управи или било
којег градског предузећа, сви ће одговарати, без обзира којој политичкој партији припадају.
Поручујемо свима да припреме добар тим адвоката, ако знају да имају било какву одговорност, а
оштетили су град Приједор и грађане", истакао је он.
 Да је град Приједор задужен до 2039.године тврди Ненад Мејакић, одборник Уједињене Српске.
 " Задужен је у више милиона марака. Мислим да грађани Приједора нису видјели неке бенефите од
толиких задужења", сматра Мејакић.
 " Сви смо ми једнаки пред законом и без обзира да ли је ријеч о појединцу или организацији, код
год да је кршио закон, мора да сноси посљедице. Уколико се утврде недостаци, појединци треба да
сносе посљедице, односно да одговарају за своје поступке", рекао је Игор Кнегињић,
потпредсједник Скупштине града Приједора.
 Јасно је да претходна власт није радила у интересу грађана, поручено је са прес конференције.
 " Двије године сам упозоравао Градску управу да се окрене грађанима, да не дозволе да се богате
појединци и у извјештају о извршењу буџета види се да сам био у праву", каже Душко Милетић,
одборник Социјалистичке партије Српске.
 Нова градска власт очекује да се о свему изјасне надлежни истражни органи. Такође, у наредном



периоду биће аналализиран и рад свих јавних градских предузећа.

 

  

  

  

  

  

https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/11910_20210602_081838_resize.jpg
https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/11910_20210602_081904_resize.jpg
https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/11910_20210602_082411_resize.jpg
https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/11910_20210602_082633_resize.jpg


  

  

  

  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/11910_20210602_082726_resize.jpg
https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/11910_20210602_082935_resize.jpg
https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/11910_20210602_083023_resize.jpg
https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/11910_20210602_083045_resize.jpg
https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/11910_mejakic.jpg
http://www.tcpdf.org

